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اخبار کارگری

افزایش حرف و حدیث‌ها درباره قرارداد 
شهرداری تهران به مدیریت زاکانی یا همان »تانک 
انقلاب« برای واردات اتوبوس از کشور چین باعث 
شده تا بازوهای تبلیغاتی و فرهنگی شهرداری 
تهران اخیرا در اقدامی به منزله دفاع از تصمیم 
این مجموعه برای واردات محصولات خودرویی 
و دیزلی، به نصب بنرها و تابلوهای تبلیغاتی در 

محیط‌هایی چون مترو اقدام کنند.
روی بنرهای تبلیغاتی شهرداری که در توضیح 
و تبیین علت خرید محصول از خارج طراحی شده، 
در پاسخ به سوال »چرا خارجی خریدیم؟« و دفاع 
از تجهیز ناوگان حمل و نقل با محصولات وارداتی از 
چین نوشته شده: »قیمت پایین‌تر نسبت به مدل 
مشابه ایرانی«، »توان شرکت چینی در تامین نیاز 
تهران در فرصت شش ماهه«، »سرعت لاک‌پشتی 
خودروسازان داخلی در ساخت«، »نیاز فوری 
و حیاتی تهران به ناوگان حمل و نقل عمومی 
جدید«، »کاهش آلودگی هوای پایتخت با ورود 
سریع ناوگان برقی« و »کاهش مصرف بنزین با 

اتوبوس‌ها و تاکسی‌های برقی در کشور«!
این ادعاها البته اغلب در مصاحبه با برخی 
شرکت‌های خصوصی و دولتی تولیدکننده داخلی 
رد شده است. با این حال باید دید که علت اساسی 
چنین رویکردی چیست؟ اگر مسأله نوعی تعامل 
دستگاه سیاست خارجی برای گرفتن مابه‌ازای 
فروش نفت در قالب تهاتر محصول باشد، این امر 
با بیان صادقانه به تولیدکننده، کارگر، کارفرما و 
شهروند ایرانی قابل پذیرش‌تر است اما استدلال‌ها 
و نحوه مواجهه با این موضوع، به‌زعم تحلیلگران 
صنعت خودرو و روابط کار، نوعی خودتحقیری 

تولید داخلی محسوب می‌شود.

ظرفیت تولید داخلی وجود دارد 
در همین زمینه »بهرام شهریاری« عضو هیات 
مدیره انجمن قطعه‌سازان خودروی ایران می‌گوید: 
تولیدکنندگان داخلی، چه در حوزه خودروی 
شخصی و چه خودروهای ناوگان عمومی و 
دیزلی، هم ظرفیت و هم توانایی بالفعل تولید و 
تامین نیاز داخلی را دارند اما چیزی که وجود ندارد، 

مدیریت است!
وی افزود: این همت و این برنامه در کشور وجود 
ندارد که طی یک فرآیند سفارش‌دهی از پیش و با 
فراهم کردن شرایط تولید، نیاز از داخل تامین شود. 
بارها گفتیم که تا صنعت خودروی کشور در انحصار 
دولت است و دولت اجازه ندهد دیگر فعالان نیز در 
عرصه‌های مختلف آن ورود کنند، اتفاق خاصی در 

این حوزه رخ نخواهد داد. تمام ناتوانی‌ها ناشی از 
انحصارطلبی دولت در حوزه خودرو است.

شهریاری ادامه داد: نوسانات قیمت 
ارز و مباحثی مانند این باعث اخال در کار 
تولیدکنندگان قطعه‌سازی و خودروسازی کشور 
شده است. برای مثال ما سفارش قطعات اتوبوس 
را با آخرین کیفیت دریافت می‌کنیم و امکان 
تولید آن را نیز داریم اما پس از سفارش، برخی 
اقلام وارداتی یا حتی داخلی که تا حدی تابع نرخ 
ارز است، تا زمان مونتاژ و تولید نهایی، چندین بار 
تغییرات قیمتی دارند و در این میان ضرر می‌کنیم. 
مالیات‌های جدید و فشارهای مختلف دیگر در کنار 
این موضوع، باعث شده تا صدها مانع برای تولید به 

وجود بیاید که منشا آن دولت است.
وی تاکید کرد: مشکل از جایی شروع می‌شود 
که در بحث واردات خودرو، در درون دولت و 
شرکت‌های دولتی تعارض منافع ایجاد می‌شود و 
از آنجا تولید ضربه می‌خورد چنانچه شاهدیم که 
خود شرکت‌های دولتی بزرگ خودروساز ما نیز به 

صف واردکنندگان پیوستند.

این فعال کارفرمایی در پایان افزود: در کنار همه 
این مشکلات، دولت و نهادهایی از واردات حمایت 
می‌کنند که خودشان حجم بسیار بالایی بدهی 
به قطعه‌سازان و خودروسازان بخش خصوصی 
کشور دارند. پس بهتر است اول بدهی خود را که 
رقمی نجومی است، بدهند و بعد چنین ادعاهایی 

را درباره ناتوانی تولیدکننده داخلی مطرح کنند.

در پس واردات خودرو منافع بزرگی وجود دارد
با وجود همه مشکلاتی که در حوزه تولید 
خودرو و به ویژه محصولات دیزلی وجود دارد، 
کارگران و خطر بیکاری آنان در شرکت‌های 
تولیدکننده خود یکی از عوارض فرعی گرایش به 
واردات محصولات دارای مشابه داخلی است و در 

نتیجه کارگران نیز از این زاویه نگرانی‌هایی دارند.
مشاهدات حضوری از دو شرکت تولیدکننده 
خودروهای دیزلی در سال گذشته نشان می‌دهد 

که تولید در اغلب این شرکت‌ها با ظرفیت پایین 
انجام شده و رکود بر این تولیدکنندگان که اغلب 
به دلیل شرایط خاص بازار به مونتاژکننده کامل 

بدل شدند، مستولی شده است.
»مجتبی حاجی‌زاده« رئیس اتحادیه 
کارگران صنعت خودروسازی در این رابطه 
توضیح می‌دهد: کاندیداهای انتخابات دور 
سیزدهم ریاست جمهوری، بعدها سمت‌های 
مهمی مثل شهرداری تهران و ریاست بنیادهای 
قوی اقتصادی و... را کسب کردند، کسانی که 
با شعارهایی ملی و انقلابی بر سر کار آمدند. 
آنان درباره خودروسازی‌ها، تورم و بهبود تولید 
شعارهایی دادند که چون در آن موفق نشدند، 
نیازمند پروژه تبلیغاتی برای موفق نشان دادن 

خود شدند.
وی افزود: برخی مسئولان نگاه ساده‌ای به 
مدیریت کشور داشتند و اکنون که سختی و 
پیچیدگی کار را از نزدیک دیدند، نگاهشان عوض 
شده است. حال می‌خواهند بگویند که در عمل 
کاری می‌خواهیم بکنیم و در میان همه این راه‌ها، 

واردات را برگزیدند.
حاجی‌زاده تصریح کرد: آیا اساساً شهرداری 
می‌تواند خود به عنوان یک بنگاه اقتصادی، اقدام 
به واردات و قرارداد خارجی کند؟ وقتی ما ناوگان 
دیزلی و تولید محصولات حمل و نقل عمومی 
دیزلی در کشور داریم، بستن قرارداد خارجی 
توسط هر شهرداری در کشور آن هم درحالی‌که 
خلاف سیاست‌های کلان حوزه اقتصادی است، 

چه وجاهتی دارد؟
رئیس اتحادیه کارگران صنعت خودروسازی 
ایران تصریح کرد: هر وارداتی یک حاشیه سودی 
برای عده‌ای دارد و قطعا تعارض منافع و زدوبند در 
این میان وجود داشته که این معامله را به خرید 
تولید داخلی ترجیح دهند. توازن قدرت میان 
بخشی که در تولید سود می‌کند با بخشی که از 
واردات سود می‌برد، به هم خورده و این نشانه 

هشداردهنده‌ای است.
حاجی‌زاده اضافه کرد: اگر شهرداری نیازمند 
خودروی دیزلی و توسعه ناوگان حمل و نقل بود، 
باید این را به متولی امر که وزارت صنعت، معدن و 
تجارت است، اطلاع می‌داد و آن وزارتخانه برای 
شهرداری با کار کارشناسی تشخیص می‌داد که آیا 
باید خودرو برای شهر وارد شود یا در داخل امکان 
تولید آن وجود دارد. همه می‌دانیم که شهرداری 
نمی‌تواند بر مسائل خودروسازی و چالش‌های 

فنی آن اشراف داشته باشد.
وی با اشاره به اینکه »همه می‌دانند که تولید 
داخل از تولید خارجی ارزان‌تر است«، گفت: 

استانداردهای ما، جاده‌ها و خیابان‌های ما و 
شکل اتاق داخلی اسکان واگن‌ها و اتوبوس‌های 
ما در حمل و نقل مسافری سنگین کاملا متفاوت 
با کشورهای دیگر است و صنعت داخلی دیزلی ما 
اساساً برای تامین نیاز این شکل خاص از بازار شکل 
گرفته و به تولید برای سوخت‌هایی خاص عادت 
کرده و محصول متناسب با آن را پس از تجربه و 
آزمون و خطای فراوان طراحی کرده است. در 
چنین شرایطی اختراع چرخ از ابتدا با چه منطقی 

قابل توجیه است؟

بیکاری کارگران اصلا برایشان مهم نیست
رئیس اتحادیه کارگران صنعت خودرو با 
بیان اینکه »برای مافیای خودرو در کشور مسأله 
اشتغال نیروی کار داخلی اهمیتی ندارد«، اظهار 
کرد: البته بعید می‌دانم با توجه به تبعات اجتماعی 
و امنیتی بیکارسازی ۲۵۰هزار کارگر مستقیم 
خودروسازهای دولتی کشور، کسی توان یا 
جسارت زمین زدن صنعت عظیم خودروسازی 
ایران را داشته باشد اما تضعیف نیروی کار به ویژه 

در بخش خودروهای دیزلی قابل توجیه نیست.
وی اذعان کرد: مسئولان شهرداری قول‌هایی 
دادند که نتوانستند انجام دهند اما اکنون با 
سیاه‌نمایی و خودتحقیری نسبت به تولید داخل 

قصد دارند که در این میان خودی نشان دهند. 
ممکن است در ادامه نیز شعار عوام‌فریبانه و 
پوپولیستی دهند که ما خواستیم وارد کنیم و 
مافیای خودروسازی به ما اجازه تامین نیاز شهر را 
نداد! در صورتی‌که این ادعا با توجه به قدرت فعلی 

شهرداری بلاموضوع است.
حاجی‌زاده با تاکید بر اینکه »ما در میان رقبای 
جهانی مختلف به دلیل شرایط تحریمی مجبور 
به انتخاب چین هستیم«، گفت: به دلیل قدرت 
اقتصادی چین ناگزیر از انتخاب این فروشنده 
خارجی هستیم و احتمالا در قبال نفت، محصولاتی 
را باید تهاتر کنیم. این درحالی است که خودروی 
داخلی هم قیمت پایین‌تری دارد و هم برخلاف 
مدل خارجی، قطعات یدکی و جانبی بسیار ارزان‌تر 
و داخلی دارد. در میان مسئولان باید انتخاب کنند 
که در میان گزینه‌های موجود، سهم تجارت 
خارجی خود با چین را در این حوزه متمرکز کنند 

یا در حوزه دیگری خرج کنند.
این فعال کارگری در پایان تصریح کرد: در 
خودروهای دیزلی و به ویژه اتوبوس، به ازای هر 
دستگاه وارداتی باید هفت سری کامل لوازم یدکی 
همان خودرو مثل آیینه، پیچ‌ها، دستگیره‌ها و... 
از نظر استاندارد وارد کشور شوند درحالی‌که در 
صورت خرید از داخل، تمامی این قطعات بدون 
نیاز به واردات در داخل به طور کامل تولید می‌شد 
و ارز از کشور خارج نمی‌شد. درد این است که وقتی 
انتقاد از بیلبورد تبلیغاتی می‌شود، حتی نهادهای 
همین شهرداری نیز در نهایت مقصر را خودشان 
نمی‌دانند که به تولید داخلی اهانت کردند. فردا 
نیز اگر اتوبوس‌های برقی دست دوم وارداتی از 
چین بد درآمد، خود شهرداری تهران هم پاسخگو 

نخواهد بود.

شبهات قرارداد خودرویی شهرداری، کار را به تحقیر تولید ملی کشاند

دهن‌کجی جناب شهردار به کارگر ایرانی
مدیرعامل تامین اجتماعی خبر داد:

افزایش ۱۰۰ و ۵۰  درصدی حق 
عائله‌مندی و اولاد بازنشستگان

مدیرعامل تامین اجتماعی، کف و سقف حقوق سال 
۱۴۰۳ بازنشستگان و مستمری‌بگیران را اعلام کرد. هاشم 
موسوی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: به موجب قانون 
مصوب، دستمزد حداقلی‌بگیران با افزایش ۳۵درصدی و 
همچنین سایر سطوح درآمدی با افزایش ۲۲درصد به همراه 
۶۹۰ هزار تومان همراه است که از فروردین ماه اعمال اما از 
اردیبهشت‌ماه پرداخت خواهد شد. وی درباره زمان پرداخت 
معوقات ناشی از افزایش حقوق نیز اعلام کرد که سعی 
می‌شود معوقات در خردادماه پرداخت شود. مدیرعامل 
تامین اجتماعی درباره کف و سقف حقوق بازنشستگان با 
افزایش‌های صورت گرفته، توضیح داد: کف حقوق یک فرد 
دارای همسر و یک فرزند تحت پوشش، ۱۰ میلیون و ۹۰هزار 
تومان است و سقف آن نیز ۷ برابر حداقل دستمزد است. 
موسوی همچنین درباره میزان افزایش »حق عائله‌مندی 
و اولاد« نیز گفت: حق عائله‌مندی نیز با این افزایش جدید 
بیش از ۱۰۰درصد در سال جاری رشد داشته و حق اولاد 
نیز با رشدی بالغ بر ۵۰درصد همراه بوده است. وی در پاسخ 
به اینکه نگرانی‌هایی درباره تحت تاثیر قرار گرفتن اجرای 
همسان‌سازی حقوق‌ها با افزایش ۳۵درصدی حقوق‌ها در 
سال جاری عنوان می‌شود، گفت: همسان‌سازی به افزایش 
حقوق سالانه ارتباطی ندارد و از آنجایی که هنوز برنامه هفتم 
ابلاغ نشده، بعد از ابلاغ، آنچه که به موجب قانون به ما تکلیف 

شود، با تامین منابع به قانون عمل می‌کنیم.
    

رئیس فراکسیون کارگری مجلس مطرح کرد؛
اختصاص بخشی از ظرفیت 

مسکن ملی به کارگران

رئیس فراکسیون کارگری مجلس گفت: به تازگی 
تفاهم‌نامه‌ای با وزیر کار امضا شده که در پی ساخت 
سالانه یک میلیون واحد مسکونی حدود ۲۵۰هزار واحد 
از ظرفیت مسکن ملی به کارگران اختصاص داده شود. به 
گزارش تسنیم، علی بابایی کارنامی گفت: معیشت و مسکن 
جزو مطالبات اصلی کارگران است که در چند سال اخیر به 
صورت مختلف در مجلس مورد بررسی قرار گرفت و مجلس 
برای این موارد، پیگیری‌های جدی داشته است. وی با بیان 
اینکه دولت باید برنامه‌ای برای تامین مسکن اقشار کم‌درآمد 
جامعه به ویژه کارگران داشته باشد، ادامه داد: امیدواریم 
با پیگیری‌هایی که کمیسیون اجتماعی و فراکسیون 
کارگری دارند، وزارت کار و همچنین وزارت راه و شهرسازی 
مشکلات مسکن کارگران را پیگیری کرده تا موفقیت‌های 

لازم را داشته باشیم.
    

هشدار مرکز پژوهش‌های مجلس به دولت
حقوق معلمان در سال جاری با 

چالش‌های جدی روبه‌رو خواهد بود
بررسی اعتبارات و مصارف وزارتخانه عریض و طویل 
آموزش و پرورش، بر این فرض صحه می‌گذارد که این 
وزارتخانه در سال 1403، همچنان با مشکل هزینه‌های 
جاری به خصوص حقوق و دستمزد معلمان دست به گریبان 
خواهد بود. به گزارش اکوایران، سهم آموزش و پرورش از 
بودجه ١٤٠٣ به گواه گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس، 
»چالش‌هایی را برای نظام آموزش و پرورش در سال پیش رو 
ایجاد خواهد کرد« که »توان مدیریت تحولی و حل چالش‌های 
اساسی تعلیم و تربیت کشور« را از این وزارتخانه خواهد گرفت. 
ماجرای چالش‌برانگیز در اعتبارات این وزارتخانه به بزرگترین 
هزینه جاری آن بازمی‌گردد؛ »حقوق و دستمزد و مطالبات 
فرهنگیان« که مرکز پژوهش‌ها تاکید دارد »برآورد دقیقی« 
درباره آن صورت نگرفته و از این رو، همچنان »حقوق و دستمزد 
و مطالبات فرهنگیان« ازجمله مشکلات پیش‌ روی آموزش 
و پرورش در سال جاری خواهد بود. طبق این گزارش، وزارت 
آموزش و پرورش برای ردیف »ادارات کل آموزش و پرورش 
استان‌ها« در سال ١٤٠٣ حدود ٣٣٧هزار میلیارد تومان 
بودجه مورد نیاز برآورد کرده در حالی‌که در لایحه تقدیمی 
از سوی دولت به مجلس، این رقم به ٢١٧هزار میلیارد تومان 
تقلیل یافته یعنی 35.5درصد کمتر از برآورد اولیه وزارتخانه. 
مرکز پژوهش‌های مجلس در گزارش اخیر خود این موضوع 
را به معنای »کمبود قطعی اعتبارات برای پرداخت حقوق و 

دستمزد معلمان در سال پیش رو« تعبیر کرده است.
    

مرگ کارگر ۷۰ ساله بر اثر پاره شدن 
سیم بکسل

حادثه سقوط از ارتفاع چاه ۲۸متری به مرگ یک کارگر 
حدود ۷۰ساله در مزارع کشاورزی شهرری در استان تهران 
منجر شد. به گزارش ایلنا، با حضور گروه‌های امداد و نجات، 
پیکر بی‌جان این کارگر مقنی به بیرون از چاه آب منتقل و 

مرگ وی از سوی عوامل اورژانس حاضر در محل تایید شد.

شهریاری: دولت و نهادهایی از 
واردات حمایت می‌کنند که حجم 
بسیار بالایی بدهی به قطعه‌سازان 

و خودروسازان کشور دارند. اول 
بدهی نجومی خود را بدهند و بعد 
چنین ادعاهایی را درباره ناتوانی 

تولیدکننده داخلی مطرح کنند

هر وارداتی یک حاشیه سودی برای 
عده‌ای دارد و قطعا تعارض منافع 
و زدوبندهایی در این میان وجود 
داشته که این معامله را به خرید از 

تولیدات داخلی ترجیح داده‌اند

رضا اسدآبادی

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: ما حداقل حقوق و دستمزد را در شورای عالی کار 
تصویب کردیم و تغییری در حداقل حقوق و دستمزد امسال به وجود نمی‌آید.

به گزارش »توسعه ایرانی«، صولت مرتضوی در پایان جلسه دیروز هیات دولت در پاسخ 
به سوال ایلنا درباره اظهارات صورت گرفته در خصوص حذف سه‌جانبه‌گرایی و واگذاری 
تعیین حقوق کارگران به مجلس گفت: چه کسی گفته سه‌جانبه‌گرایی حذف می‌شود؟ 
سه‌جانبه‌گرایی تحت هیچ عنوانی حذف نمی‌شود. شورای عالی کار قانون است و به قوت 
خود استوار است. یک موضوعی را نمایندگان کارگران مطرح می‌کردند که همه ساله دولت 
در شورای عالی کار، جانب کارفرمایان را گرفته است. ما گفتیم برای اینکه این شبهه پیش 
نیاید بهتر است که بدهیم مجلس که نمایندگان آحاد مردم آنجا حضور دارند و تعداد قابل 
توجهی از نمایندگان هم کارگر هستند، چون خیلی راحت می‌توانند نیازها را بررسی کنند.
وی افزود: در روز کارگر برخی نمایندگان کارگران از آقای رئیس‌جمهور درخواست 
کردند که وزارت کار از این پیشنهاد خود عدول کند. آقای رئیس‌جمهور به ما اشاره‌ای 
کرد. ما هم اشاره وی را به عنوان دستور تلقی کردیم و موضوع اصلاح ماده ۴۱ قانون کار را 

از دستور کار خارج کردیم.

ترمیم مزد بماند برای سال بعد!
مرتضوی در پاسخ به سوالی درباره تعیین تکلیف افزایش حق مسکن کارگران گفت: 

حداقل حقوق و دستمزد در شورای عالی کار تصویب شده و تغییری در حداقل حقوق 
 و دستمزد امسال به وجود نمی‌آید. انشا‌الله برای سال آینده تصمیمات لازم اتخاذ 

خواهد شد.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به اقدامات وزارت کار برای ایجاد اشتغال، گفت: 
سال قبل حدود ۳۰۰هزار کارجو در سامانه مربوطه ثبت‌نام کردند که تعداد قابل‌توجهی 
از آنان با همین سامانه جذب بازار کار شدند. علاوه بر آن کارخانه‌ها و کارفرمایان هم در آن 
سامانه ثبت‌نام کردند که متأسفانه متناسب با نیاز آنان نتوانستیم کارگران را هدایت کنیم، 
یعنی کارگران نخواستند که در آن مشاغل حضور پیدا کنند. امسال هدف‌گذاری افزایش 

یافته و روی ۴۰۰هزار نفر هدف‌گذاری کردیم که امیدواریم بتوانیم آن را محقق کنیم.
وی در پاسخ به سوالی درباره تداوم طرح کالابرگ الکترونیک، گفت: سیاست دولت 
این است که طرح کالابرگ تداوم پیدا کند. لازم است ارزیابی مقدماتی از عملکرد سه‌ماهه 
داشته باشیم و گردش کاری را تنظیم کنیم تا در مراجع تصمیم‌گیرنده بررسی شود. آنچه 

اطلاع دارم اجمالا سیاست دولت تداوم این طرح است.

پرداخت تدریجی افزایش حقوق بازنشستگان
مرتضوی درباره تغییرات در دهک‌بندی‌ها گفت: دهک‌بندی‌های یارانه قابل‌اصلاح 
است. سامانه‌ »پایگاه رفاه ایرانیان« شاخص‌هایی برای دهک‌بندی‌ها تعریف کرده و 

امکان دارد کسی از دهک چهار به دهک پنج ارتقا یابد و بالعکس. این سامانه همواره قابل 
به‌روزرسانی است. در طول سنوات یعنی هر شش ماه یک بار بازآفرینی و بازسازی می‌شود 
و دهک‌بندی‌ها اصلاح می‌شود و به متقاضیان و مراجع رسمی اعلام می‌شود. چنانچه 
کسی به دهک‌بندی اعتراض دارد می‌تواند از طریق سامانه‌های متعدد که هم در وزارت 
تعاون و هم ادارات استانی، تعریف کردیم به صورت غیرحضوری اعتراض خود را اعلام کنند. 

همکاران ما بررسی می‌کنند و نتایج بررسی به افراد اعلام می‌شود.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی درباره افزایش حقوق بازنشستگان هم گفت: چیزی 
که برای افزایش مقرر شده بود برای بازنشستگان کشوری طبق قانون مجلس و برای 
بازنشستگان تامین اجتماعی طبق مصوبه شورای عالی کار ابلاغ شده است و احکام اصلاح 

شدند و از این ماه به مرور پرداخت خواهد شد.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

حقوق و دستمزد امسال کارگران تغییر نخواهد کرد

خبر

جمعی از کارگران پیمانکاری پتروشیمی اصفهان صبح 
روز چهارشنبه )۱۹ اردیبهشت( با تجمع در محوطه محل کار 

خود، پیگیر مطالبات معوقه مزدی خود شدند.
به گزارش ایلنا، یکی از کارگران حاضر در این تجمع 
صنفی گفت: حدود ۸۰ نفر از نیروهای پیمانکاری شرکت 
»فراب« در پتروشیمی اصفهان هستیم که مطالبات مزدی 

ما از اسفند ماه سال ۱۴۰۲ پرداخت نشده و هنوز عیدی و 
پاداش سال گذشته خود را هم دریافت نکرده‌ایم.

او با بیان اینکه شرکت »فراب« یکی از پیمانکاران طرف 
قرارداد با پتروشیمی اصفهان است که به واسطه شرکت مادر 
)اودی‌سی‌سی( در پروژه‌های مربوط به تجهیز و ساخت 
پتروشیمی مشارکت دارد، گفت: کارگران از کارفرمای مادر 

درخواست دارند نظام پرداخت حقوق کارگران پیمانکاری 
را زیرنظر داشته باشند و اجازه ندهند که پیمانکاران حقوق 

کارگران را با این اندازه تاخیر بپردازند.
او افزود: پیش از این مطالبات بیشتری داشتیم که اسفند 
ماه سال گذشته بخشی از آن به حساب کارگران واریز شد. 
تصور ما این بود که کارفرما بعد از این به تعهدات خود برای 
پرداخت به موقع حقوق عمل خواهد کرد که این اتفاق نیفتاد.

یکی دیگر از کارگران با بیان اینکه در این تجمع، نیروهای 
حراست قول دادند مطالباتمان را پیگیری کنند، گفت: 

نارضایتی ما به این جهت است که پتروشیمی سال‌هاست با 
پیمانکارانی تمدید قرارداد می‌کند که سابقه خوبی در لحاظ 
کردن ایمنی و پرداخت مطالبات کارگران ندارند. در واقع 
موضوع خروج پیمانکاران از صنعت پتروشیمی چندین سال 
است که از سوی دولت مطرح می‌شود اما تاکنون کاری برای 

اجرای این مطالبه کارگران انجام نشده است.
به گفته این کارگر، در این شرایط اقتصادی باید حقوق 
کارگران به موقع پرداخت شود تا زندگی آنها به مشکل 

برنخورد و بتوانند از پس هزینه‌های زندگی برآیند.

تجمع کارگران پیمانکاری پتروشیمی اصفهان
گزارش


